
Відгуки слухачів про підвищення кваліфікації у Центрі неперервної культурно-

мистецької освіти НАКККіМ  

 

Група: для посадових осіб органів державної виконавчої влади і місцевого 

самоврядування (з питань культури та мистецтва), керівників і працівників закладів 

культури і мистецтва, керівників і педагогічних працівників закладів мистецької освіти 

 

Термін навчання: з 09 вересня по 27 вересня 2024 року.  

Програма навчання: «Культурно-мистецькі практики як інструмент відновлення 

ментального здоров’я: вітчизняний та європейський досвід» 

 

Узагальнена інформація за наслідками опитування 

 

Кількість слухачів у групі - 22 осіб  

Взяли участь в опитуванні - 15 осіб 

 

Посада 

15 відповідей 

 

Завідувач сектору культури, молоді, спорту та туризму 

Начальник відділу культури 

Головний спеціаліст відділу культури та молодіжної політики 

Завідувач Центру дозвілля 

Заступник директора з навчальної роботи 

Спеціаліст відділу освіти,культури, молоді та спортуа спорту 

Директор установи культури 

Директор 

Керівник народного аматорського вокального чоловічого ансамблю "Розмай" КЗ 

"Недригайлівський центр культури і дозвілля Недригайлівської селищної ради Сумської 

області" 

Завідувач Бабівським СК - філією КЗ "Недригайлівський центр культури і дозвілля 

Недригайлівської селищної ради Сумської обдасті" 

Директор ТернівськогоМБК - філії КЗ "Недригайлівський центр культури і дозвілля 

Недригайлівської селищної ради Сумської області" 

Провідний бібліотекар відділу медичної літератури 

Завідувачка відділу медичної літератури 

Головний бібліотекар відділу медичної літератури 

Провідний спеціаліст відділу освіти,культури,молоді та спорту Старовірівської сільсь  

 

 



 
 

 
 

Ступінь задоволеності слухачів організацією освітнього процесу 

 
1. Комунікацією з персоналом Центру 

 
2. Рівнем викладання тем, роботою викладачів 

 
 



Які із запропонованих тем відповідали Вашим освітнім потребам 

найбільше (вкажіть назви тем)? 

 

Робота з емоціями та почуттями клієнтів. Казкотерапія. Арт-терапевтичні техніки із зняття 

стресу. Реабілітація музикою. Засвоєння арт - терапевтичних технік. Робота з метафоричними 

асоціативним картами. Арт-терапевтичні практики, робота з емоціями.  Арт-терапевтичні 

практики малювання, колажування. 

 

Які з отриманих знань про культурно-мистецькі практики як 

інструмент відновлення ментального здоров’я Ви будете 

впроваджувати у власну діяльність у найближчий перспективі (від 1 

місяця до 1 року)? 

 

Арт-терапевтичні практики. Техніка " Казка на піску" піскотерапія. Арт – терапія. Робота з 

МАК. Методики «Серце», «Плюс і мінус», «Емоційний атлас тіла», «Емоції навпаки». 

Написання казки. Музикотерапію з поєднанням аромотерапії. Техніки казкотерапії, які буду 

використовувати для зняття стресу у дітей. Музикотерапія. Техніки мандалотерапії, 

музикотерапії, драмотерапії, робота з метафоричними асоціативними картами. Нідерландські 

терапевтичні практики.  

 

Які питання запропонованої програми залишилися не висвітленими? 

Лектор по максимуму розкрила усі питання із запропонованої програми!!!  

Усі питання висвітленні. 

Вважаю, що теми висвітлеін доступно,цікаво, лаконічно 

Все добре, Висвітлені всі. 

 
Інші зауваження, коментарі, побажання 
 

Щира подяка Академії керівних кадрів культури у можливості пройти професійне навчання 

посадовим особам ОМС!!!! 

Напевно, найкраше навчання, яке я проходила за останні 5 років. Дякую пані Оксані за таку 

насичену програму, за багато практичних занять, за мотивування працювати.  

Чудовий, пізнавальний і дуже захоплюючий курс 

Мені дуже сподобався ваш курс. Бажаю вам розвиватись в тому ж напрямку 

Зауважень немає. Все було цікаво, пізнавально. Будемо використовівати у себе. 

Щиро-щиро дякую за цікавий і повчальний курс 

Курси дуже важливі, але на ці курси потрібніо було брати відпустку, бо роботи дуже багато у 

відділі. Приходилося змінювати своє мислення дуже швидко. Старалась всю свою енергію 

віддавати курсам.але у зв'язку. Тому щось цікаве 

 

 


